

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

АЛЛАХ ИЗЛИВАЕТ МИЛОСТЬ НА БЛАГИЕ СОБРАНИЯ

Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатух.

Аззу билляхи мин аш-шайтани الرجيم. Бисми لляхи الرحمن الرحيم.

Ва с-саляту ва с-саляму аля رسулина محمد بن سليمان بن عبد الرحيم. مادا دىا رسول الله، مادا دىا صداتي اصحابي رسول الله، مادا دىا مشائخينا، داستور مولانا شیخ عبداللاه الـفـائز الـگـستـانـی، شیخ محمد ناظم الـخـاکـانـی. مادا دىا تاریکاتـونـا اـصـحـبـاـ ва لـخـایـرـу فـی لـجـامـیـیـاـ.

Принять приглашение — это сунна Пророка ﷺ. АльхамдулиЛлах, нас здесь приглашают каждый раз. Сюда или в другие места нас приглашают наши сыновья, братья, чтобы собраться вместе, поминать имя Аллаха ﷺ, читать салаваты Пророку ﷺ, быть в собрании ради Аллаха ﷺ. Это одно из повелений Пророка ﷺ. Аллах ﷺ сближает нас друг с другом, чтобы мы испытывали больше любви, больше уважения, больше радости по отношению друг к другу. Так что эти места — благословенные места. Потому что годами и веками здесь совершали молитвы, постились, раздавали милостыню людям, проводили уроки для детей и взрослых, читали Коран и слушали хадисы Пророка ﷺ. Так что это очень приемлемое место; особенно в таких странах, которые не являются исламскими странами. Но Аллах ﷺ дал нам возможность делать это.

В прежние времена никто из мусульман не мог исповедовать ислам в немусульманских странах. Но теперь, субханАллах Аллах ﷺ, открыл это. Однако, когда это открылось, многие люди и многие существа были недовольны этими местами. Потому что здесь обычно живут немусульмане, не упоминающие имя Аллаха ﷺ и не молящиеся так, как повелевает Аллах ﷺ. Поэтому шайтан недоволен этим. Чем недоволен шайтан, тем мы должны быть довольны. Все, чем доволен шайтан, не радует нас. Мы не согласны с шайтаном. Мы согласны с Пророком, да благословит его Аллах и приветствует, мы любим Пророка, да благословит его Аллах и приветствует, мы любим его ﷺ Ахль الـبـیـتـ، сподвижников, мы любим сахабу, мы любим святых, благословенных, любимых Аллахом Всевышним.

Везде, АльхамдулиЛлах, все люди, когда едут в какую-либо страну, быстро посещают этот макъам или этого благословенного. Почему? Потому что также Аллах ﷺ одаряет их Своими ﷺ благословениями, светом, нуром. Поэтому мы говорим, что такие места в таких странах дают благословения от Аллаха ﷺ тем, кто находится вокруг них, делают для них хидаят, а также для нас самих, чтобы не

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

забывать Аллаха ﷺ, не забывать Пророка ﷺ. Так что мы должны помогать, насколько можем. Любая помощь, даже если мы приходим и сидим с джамаатом и поминаем Аллаха ﷺ, совершая зикр. Это большое дело для вас. Вы не можете представить, насколько полезно для человека прийти в место собрания ради Аллаха ﷺ. Мы приходим со многими тяжестями. И с этим маджлисом, этим собранием, эта тяжесть выбрасывается прочь, и Аллах ﷺ ниспосыпает на него вознаграждение, благословения и счастье. Такова польза маджлиса с салаватом аля-н-Наби.

Аллах ﷺ повелевает му'мину произносить салават и салам Пророку ﷺ. Мы стараемся. МашаАллах, возможно, уже более двадцати лет или более, я думаю, они это делают. Люди приходят постоянно; в Джуму, в Ид, в Рамадан и во все благословенные ночи, я думаю, они также проводят собрания. Так что работа идёт всё время. Работают для кого? Для Аллаха ﷺ. Аллах ﷺ милосерден, не смотрит на мелочи, не смотрит на недостатки. Если вы придёте сюда, не думайте, что уйдёте без того, чтобы Аллах ﷺ не простили вас. Он ﷺ простит нас, потому что Он ﷺ доволен. Мы подобны детям. Когда ребёнок делает что-то неправильное, люди не сердятся на него. «Он ешё совсем маленький, младенец. Он ничего не знает, поэтому мы ничего ему не скажем». Мы иногда даже смеёмся над тем, что он сделал; даже если он проказничает. Поэтому для нас это тоже самое. Мы также, как младенцы, как дети, когда приходим сюда. Мы совершаем много неправильных вещей, но Аллах ﷺ прощает нас и дарует нам, вознаграждает нас Своей ﷺ милостью и всем хорошим.

Сейчас мы нуждаемся повсюду, не только в странах, подобных немусульманским. Повсюду люди сейчас в одной форме (одному состоянию); один в Лондоне подобен тому, кто в Бейруте, подобен тому, кто в Берлине, подобен тому, кто в Каире; они все одинаковы. Как один в Бристоле, как один в Пакистане тоже; они одинаковы, потому что они учат друг друга требовать того, что хорошо для этого. Они наслаждаются своим эго; они думают, что это хорошо. Так что каждый в мире стал одинаковым. Поэтому мы нуждаемся в наставлении для людей, чтобы они знали добро и зло. Сейчас же они учат только злу. Даже в самые отдаленные места они идут и учат их дурным вещам, вещам, которые не для людей, не для верующих, даже не подходят для животных.

Поэтому Аллах ﷺ смотрит на такие места, где собираются верующие, и Он ﷺ изливает из Своей ﷺ милости, из Своих ﷺ наград. И эта награда позволяет жизни в этом мире продолжаться. Без них не будет ничего. Потому что Пророк ﷺ говорит об Авлияуллах: «Благодаря им вам ниспосыпается дождь, благодаря им вамдается удел, благодаря им вам вы получаете помощь» (Бихим тумтарун, бихим турзакун,

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

бихим тунсарун). «Дождь падает на вас по их баракату. Ризк (удел) приходит к вам через них. Вы достигаете победы через них». Ради этих людей: Абдаль, Автад, Ахтар. Пророк ﷺ говорит об Авлияуллах, ради этих людей Аллах ﷺ ниспосыпает дождь. Через этих людей Он ﷺ дарует победу. Через этих людей Аллах ﷺ дает риск, удел. Все это через них, по мудрости Аллаха ﷺ. И некоторые люди недовольны Авлияуллах. Они говорят: «Они такие же, как мы. Это не через кого-либо. Только Аллах ﷺ дает это». Аллах ﷺ и Пророк ﷺ говорят это, Он ﷺ поместил их. Они не смотрят на мудрость этого. Мудрость этого — удержать это благословение на земле для верующих. Без них проклятие Аллаха ﷺ придет, и весь мир будет уничтожен; ничего не останется. Но через этих людей Аллах ﷺ изливает на них. И они распространяют эту милость и баракат для человеческих существ. Дождь и прочее посыпается не только для верующих, это для всех людей; для людей, для животных и для всего. Это их долг. Они выполняют эту работу по воле Аллаха ﷺ. Аллах ﷺ избрал их и послал их через восток и запад. И они находятся в этой обязанности, работе, пока — конечно, они не живутечно, они должны умереть. Когда они умирают, Аллах ﷺ посыпает другого на место каждого. Когда один уходит, Аллах ﷺ посыпает кого-то на его место. Это продолжается до Махди عليه السلام и Исы عليه السلام; они будут такими же. И конечно, когда время Махди عليه السلام и Исы عليه السلام закончится, все верующие будут взяты из дуны, и останутся только неверующие.

Поэтому мы ищем их баракат, их поддержку для нас, для мусульман, для верующих, особенно для людей тариката; они ближе к ним. Среди других людей, люди тариката очень близки к Пророку ﷺ и к Аллаху ﷺ. «Почему ты так говоришь? Значит, мы не можем быть такими!» Если тебе нравится этот путь, приходи на этот путь. Никто не мешает тебе прийти на этот путь. Никто не будет завидовать тебе, никто не откажет тебе. Приходи сюда, иди по этому пути, будь возлюбленным Аллаха ﷺ и будь счастлив, будь победителем. Не будь безнадежным и не сердись на что-то, что ты не можешь изменить.

Вчера, АльхамдулиЛлях, мы совершили Зикр, Хатм аль-Хаджаган в мечети Пекхэм. Перед этим мы навестили одного старого мюрида нашего Мавляны Шейха. Очень старого. И он серьезно болен. МашАллах, мы спросили его: «Как вы?» «АльхамдулиЛлях», — сказал он, — «Я очень, очень счастлив вас видеть». Я сказал, что хотел навестить вас на прошлой неделе, но не смог. Он ответил: «Это не проблема. Что Аллах ﷺ пожелает, то и произойдет. Никакой проблемы вообще нет. Не думайте, что это проблема». Мы спросили его: «Как ваше здоровье?» Он сказал: «У меня все хорошо». У него отказ почек, и он почти не может ходить. Но его лицо, машАллах, подобно лицу льва, он ничего не боится из того, что с ним происходит. Он полностью предал себя [Аллаху] и всё время поминал Мавляну. Он

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

говорил: «Мавляна Шейх Назим говорил так, он делал так, мы ходили с ним так, мы приходили так». Он не упомянул ни о своей болезни, ни о недуге, ни о боли, ни о чем подобном. Он просто полностью вручил себя Аллаху ﷺ. Если кто-либо способен на это, он будет очень спокоен, очень счастлив, ничто не будет его тревожить.

Сейчас люди из-за пустяков бегут к врачу, бегут в больницу, делают МРТ, делают рентген, сдают анализы крови, делают всё что угодно. После этого они говорят: «О, АльхамдулиЛлях, у нас ничего нет. Мы просто вообразили, что находимся в плохом состоянии». И у них действительно ничего нет. Но у этого человека есть всё — болезнь, но его это не заботит. Он сказал: «Это то, чего желает Аллах ﷺ. Он ﷺ желает этого, и это произойдет. Так что нет проблем».

В наше время люди жалуются на самые пустяковые вещи. Аллах ﷺ не любит тех, кто жалуется. Потому что Он ﷺ говорит: «Мой ﷺ раб говорит против Меня, он жалуется. Я даровал ему все эти ни‘маты, эти блага, и всё равно Мой раб жалуется». Так что Аллах ﷺ недоволен этим. Каждый раз, когда у тебя что-то происходит, не жалуйся, просто проси у Аллаха ﷺ даровать тебе здоровье, даровать тебе удел, даровать тебе счастье в семье, благую жизнь. И самое важное: даровать тебе крепкую веру. Крепкая вера — самая важная вещь в этой жизни. Без веры нет пользы. Возможно, стул лучше тебя, если у тебя нет веры.

Да воздаст нам Аллах ﷺ этой верой и да сделает нас довольными Аллахом ﷺ, всеми, Пророком ﷺ, нашими верующими, му‘мин-братьями, семьей и детьми, ин шаа Аллах. Это очень важные люди, и быть хорошим с этими людьми, ин шаа Аллах. Да вознаградит вас Аллах ﷺ. Ин шаа Аллах, да сделает Он ﷺ вас всегда защищенными и да позволит вам служить верующим, му‘минам, а также и неверующим. Ин шаа Аллах, да направит Аллах ﷺ их к вам, чтобы они приняли шахаду и встали на путь Аллаха ﷺ, чтобы они были в Доме Аллаха ﷺ, в Джаннатуль-Фирдаусе, ин шаа Аллах.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
30 января 2026 г. / 11 Ша‘бан 1447 г.
Тутинг, Великобритания